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Queremos agradecer tu participacién. Antes
de empezar a responder, es importante que
tengas en cuenta lo siguiente:

® Lee cada pregunta cuidadosamente
y elige UNA opcién.

® En este cuadernillo encuentras las
preguntas y la Hoja de respuestas.

* Si no entiendes algo o si tienes alguna
inquietud sobre cémo llenar la Hoja de
respuestas, pidele ayuda a tu docente.

® Por favor, responde TODAS las preguntas.

® Recuerda que tienes una (1) hora para
responder este cuadernillo.

Tiempo de aplicacién: | N.° de preguntas:
1 hora 20
(—
evaluar ‘!r
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1. Maria, Marta, Juan, Pedro y Luis se practicaron un control médico que incluia verificar su peso y estatura.
La tabla muestra los resultados encontrados.

Maria | Marta | Juan | Pedro | Luis
Estatura (m) 1,60 1,65 1,75 1,72 1,80
Peso (kg) 65 70 75 80 79

¢Cuadl gréfica relaciona correctamente la estatura y el peso de cada uno de los cinco trabajadores?
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2. La figura corresponde al mapa de un parque natural.

Zooldgico

Piscinas

ENTRADA

Deportes

Cuando ingresan visitantes, se ofrecen las siguientes opciones de recorrido:

Museo — Zooldgico — Piscinas.
Museo — Zooldgico — Deportes.
Museo — Lago — Deportes.
Museo — Lago — Piscinas.

¢Cudl de los siguientes diagramas resume los recorridos que ofrece el parque?
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3. En la figura se muestra un ladrillo.

13 cm

1cm |—4/22m

¢Cudl es el volumen de este ladrillo?

A. 15cm3
B. 28cm?
C. 26cm3
D. 39cm3

4. El cobro de un servicio de transporte privado se hace teniendo en cuenta una “unidad”. El valor de la
unidad varia segun la hora del dia, como se muestra en la grafica.

$120

$105
$100 0. e 00

$80 $76'—' ~~~~ $76
$40

$20

Valor de la unidad

0
¥ 3pom. 4p.m5pm6p.m 7p.m 8p.m. 9p.m.

Hora del dia

¢Cudl es la hora del dia en la que se paga el valor maximo por unidad?

A. 3p.m.
B. 5p.m.
C. 6p.m.
D. 9p. m.
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5. En la imagen, observa el valor de las entradas para adultos y nifos en diferentes salas de cine.

Cine 1
Adultos: $7.500

Nifios: $3.350
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Adultos: $6.800 Adultos: $5.000
Nifios: $3.200 Nifios: $4.000

Si se pagd $10.000 en total por una boleta de nifio y una de adulto, éen cudl cine se compraron las
boletas?

/4

~

Cine 4
Adultos: $6.600
Niflos: $4.400

A. Cine 1.
B. Cine 2.
C. Cine 3.
D. Cine4.

6. La grafica muestra el promedio de vida, en afios, de algunos animales salvajes en una region de un pais.

Guepardo

Babuino

Animal

Elefante |

10 20 30 40 50 60 70 80
Promedio de vida (aios)

¢Cuantas veces el promedio de vida de los guepardos es igual al promedio de vida de los elefantes?
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7. Se tiene una moneda corriente, es decir, con la misma probabilidad de obtener cara o sello. El diagrama
muestra los posibles resultados de lanzar la moneda tres veces al aire.

Segun el diagrama, écual de las siguientes afirmaciones es falsa?

A. Es posible hallar la cantidad de casos en los que se obtienen dos sellos consecutivos.
B. Es posible determinar la cantidad de casos en los que se obtiene Unicamente caras.
C. Es posible determinar previamente si sale sello en el siguiente lanzamiento.

D. Es posible hallar la probabilidad de obtener una cara en los lanzamientos.

8. Un investigador quiere saber como aumenta la poblacién de un tipo de mamifero. Para ello, ingresa una
pareja de estos en un ecosistema limitado. El crecimiento de la poblacion se registrd en la tabla.

Aiho 1 2 3 4
Poblacion 8 32 128 512

Con los datos de la tabla, si se mantiene la relacion entre el afo y la cantidad, es correcto afirmar que
la poblacion de mamiferos

aumento 4 veces la cantidad del afio anterior.

aumento 8 veces la cantidad del afio anterior.

aumento 16 veces la cantidad del ano anterior.

O 0w >

aumento 24 veces la cantidad del afno anterior.



9. En la figura, las fichas 1 y 2 son cuadradas.

Ficha 1 Ficha 2

b— 6cm —

b—— 8cm —

¢Qué se le debe hacer a la ficha 1 para que sea congruente con la ficha 2?

Disminuir 4 cm a cada uno de sus lados.

Aumentar 2 cm a cada uno de sus lados.

Disminuir 2 cm solamente a dos de sus lados.

O 0 W >

Aumentar 4 cm solamente a dos de sus lados.

10. Un servicio de mensajeria tiene un costo basico de $5.000 para los envios que tengan un peso menor
a 5 kg. Si el peso del paquete es mayor que 5 kg, el costo del envio aumenta, de la forma en que se
muestra en la grafica:

Costo de envio
6.200

6.000
5.800
5.600
5.400
5.200
5.000
4.800

Costo ($)

5 6 7 8 9 10
Peso (kg)

De acuerdo con la grafica, écual es el tipo de relacion que hay entre el peso del paquete y el costo
del envio cuando el paquete pesa entre 5 kg y 10 kg?

Hay una relacién cuadratica entre el peso del paquete y el costo del envio.

Hay una relacion lineal creciente entre el peso del paquete y el costo del envio.

Hay una relacion lineal decreciente entre el peso del paquete y el costo del envio.

O 0w >

Hay una relacion constante entre el peso del paquete y el costo del envio.
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11. Una empresa de transporte ofrece 3 rutas para ir de una ciudad a otra. La tabla muestra la cantidad de

12.

pasajeros que transportd cada ruta en los cuatro primeros dias de una semana.

Dia Pasajeros | Pasajeros | Pasajeros Promedio_diario
Ruta #1 Ruta #2 | Ruta #3 de pasajeros
Lunes 10 12 11 11
Martes 12 13 11 12
Miércoles 10 10 10 10
Jueves 7 11 9 9

El jefe de transporte debe poner un bus adicional el dia en el que se tenga el mayor promedio de pa-
sajeros. ¢En qué dia de la semana se debe poner el bus adicional?

A. Lunes.

B. Martes.
C. Miércoles.
D. Jueves.

En clase de Geometria el profesor estd mencionando algunas caracteristicas geométricas de las senales
de transito. El afirmo que la sefal de “PARE” estd construida en un poligono regular llamado octagono
y que varios de los segmentos de este poligono son paralelos.

q

¢Cudles son los segmentos paralelos del octagono?

pygqrys; tyu, vyw.
qyu, ryv,syw,typ.
qyu,wys,pyr; vyt

o 0w »

p,qyr;tuywv
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13. El profesor de Educacion Fisica hizo un concurso con 4 estudiantes, los puso a trotar durante media
hora, y midi6 la distancia recorrida por cada uno. Observa las distancias recorridas.

5,1 kildmetros

Leticia

Viviana

5,25 kilometros

Eduardo
5 kilometros

Javier
5,134 kilometros

En el concurso, los puestos se ocuparon segun la distancia recorrida, de mayor a menor. ¢éCudl de las
siguientes tablas representa correctamente la posicion que ocupd cada estudiante en el concurso?

A.

Puesto en el concurso | Estudiante
Primero Javier
Segundo Viviana
Tercero Leticia

Cuarto Eduardo

Puesto en el concurso | Estudiante
Primero Viviana
Segundo Javier
Tercero Leticia

Cuarto Eduardo

Puesto en el concurso | Estudiante
Primero Leticia
Segundo Viviana
Tercero Eduardo

Cuarto Javier

Puesto en el concurso | Estudiante

Primero Eduardo

Segundo Leticia

Tercero Viviana
Cuarto Javier
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14. La imagen muestra los litros de agua que se utilizan diariamente para algunas actividades en la casa de Rosa.

M M M W W m m .= A
| | 1
Ducharse 5 é g 5 g 5 g :
E i
= - ]
| aYe =
Cocinar Cada é equivale a 10 litros
- . m m wm moEm 8|
Usar Cada i equivale a 5 litros
Inodoro
- . m m m m m m =
Lavar
ropa

¢Cudl de las siguientes tablas corresponde a la cantidad de agua que se utiliza diariamente en la casa

de Rosa?
A. Actividad Litros de agua B. Actividad Litros de agua
Ducharse 90 Ducharse 9,0
Cocinar 20 Cocinar 2,0
Inodoro 70 Inodoro 7,0
Lavar ropa 110 Lavar ropa 11,0
C. Actividad Litros de agua D. Actividad Litros de agua
Ducharse 95 Ducharse 9,5
Cocinar 20 Cocinar 2,0
Inodoro 75 Inodoro 7,5
Lavar ropa 110 Lavar ropa 11,0

15. La imagen muestra el disefio de un empaque para jugos.

4 cm 6 cm

¢Qué cantidad de jugo se necesita para llenar totalmente el empaque?

A. 216 cm3
B. 192 cm3
C. 156cm3
D. 102cm3
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16. Lucia registré el aumento de su altura durante 5 afios consecutivos y determind que la moda es 6,5 cm.
Teniendo en cuenta la anterior informacion, écual grafica podria corresponder a la cantidad de centimetros
gue aumentd cada ano la altura de Lucia durante los Ultimos 5 afios?

A. Centimetros de aumento en la altura
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C. Centimetros de aumento en la altura
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17. Para un juego se pone en una bolsa varias esferas de igual tamano, unas son de caucho, otras de plastico

18.

y cada una esta rellena de pintura. La tabla muestra la cantidad de esferas de cada tipo que hay en la
bolsa y el color de pintura con la que estan rellenas.

Color de pintura | Cantidad de esferas de caucho | Cantidad de esferas de plastico

_*/azm 20 16
.*\/rojo 10 14

amarillo 17 30

_*\/verde 18 25

Si se elige al azar una esfera de la bolsa, écudl es el color y material que tiene menor probabilidad de
ser elegido?

A.  Esferas */ verdes de caucho.
B. Esferas amarillas de plastico.
C. Esferas */ rojas de caucho.

D. Esferas */ azules de plastico.

Liz ubico una linterna detras de una estrella de cartdon para proyectar su sombra en la pared.

Sombra de la estrella

/ Gy X
“ Estrella de cartdn

¢Qué tipo de transformacion relaciona la estrella de cartén con su sombra en la pared?

A. Traslacion.
B. Reflexion.
C. Homotecia.
D. Reduccion.



19. Un estudiante dibujé un circulo como se muestra a continuacion.

y
51
5 ]

Como el area de un circulo de radio r es 7rr?, écudl es el area del circulo que dibujo el estudiante?

A. 16rx
B. 4n
C. 64n
D. 8

20. Se va depositando gradualmente un liquido P en un tazdn que ya contenia un liquido Q. La gréfica

muestra la proporcion que hay de cada liquido, a medida que se deposita el liquido P.
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¢Qué representa el punto donde se intersecan las dos curvas?

Es el punto en el que los liquidos P y Q se comienzan a mezclar en el tazén.
Es el punto en el que se ha depositado la mitad del liquido P.

OO w>»

Es el punto en el que se han depositado todos los litros del liquido P.

Es el punto en el que el tazén contiene la misma proporcién de los liquidos Py Q.



